



# Кузнецкие боксёры открыли сезон!

В Кузнецке прошёл открытый кубок города по боксу. Главным спонсором и организатором соревнований выступила мебельная фабрика «Альбина».

Обычно спортивный сезон начинается одновременно с учебным годом. Но кузнецкие боксёры вышли на ринг и пригласили на него друзей-соперников из других городов Поволжья 18-го и 19-го августа. И это не было фаль-

стартом. Открытый кубок города Кузнецка стал своеобразным тестом для спортсменов: с пользой ли они провели каникулы, готовы ли к новым победам и рекордам.

Судя по азарту парней, они успели соскучиться по соревнованиям, а судя по мастерству, проявленному в ходе поединков, новый спортивный сезон обещает быть интересным, напряжённым и победным для кузнецких бок-



сёров. На первых, можно сказать, разминочных соревнованиях они взяли больше половины призовых мест. Победителями в своих весовых и возрастных категориях стали Илья Скворцов, Исям Ягидин, Владислав Египко, Игорь Елисеев, Артём Прошин, Даниил Гордеев, Денис Прозин.

Серебряные медали в упорных боях завоевали Михаил Антонов, Павел Салмин, Илья Левашин, Айдар Абузяров, Егор Кулев, Михаил Филякин, Роман Лобанов, Дани-

ил Чернов, Ильнуар Абдулин. Все спортсмены, занявшие первые и вторые места, получили ценные подарки от мебельной фабрики «Альбина». От руководства этой фабрики — семьи Ижбулатовых — кузнецкие боксёры получили несколько лет назад бесценный подарок: возможность заниматься в современном боксёрском зале с олимпийским рингом. Любителей самого мужественного вида спорта предприятие, названное женским именем, поддерживает постоянно.



## В ШКОЛУ — С БОГОМ

Воскресная школа при Вознесенском кафедральном соборе г. Кузнецка объявляет набор учащихся на 2022–2023 учебный год. Принимаются дети с 5 до 17 лет. Обращаться по телефонам: 8-962-471-63-36 (директор иерей Алексий Родионов), 8-960-324-49-93 (завуч Надежда Павловна Ефремова).

**Оформи  
ЭЛЕКТРОННУЮ  
ПОДПИСКУ  
и читай «Любимую газету»  
не выходя из дома**

**РАНЬШЕ ВСЕХ!**

**Всего  
за 149 руб./мес.**

**вы получаете доступ к полному  
комплекту:**

- «Любимая газета — Кузнецк»
- «Реклама и объявления в Кузнецке»
- «Программа ТВ»
- «Программа Кабельное ТВ»

**www.lgazeta.ru**

Реклама

**Приобрести промокод можно в наших пунктах:**  
ул. Полевая, 2а (район школы №10) т. 7-63-00  
ул. Белинского, 161 (напротив ж/д вокзала) т. 2-32-99

## Снять «оцепление»!

Битвы за парковочные места во дворе многоквартирного дома — это уже не страсти мегаполисов, а реалии небольшого, но «насыщенного» автомобилями города Кузнецка. И «наши люди» как угодно стараются «застолбить» личное пространство для машины поближе к своему подъезду. Цепочки с замочками появились у дома №25 по ул. Калинина.

### Дружба дружбой, а стоянки врэзь

Об этом доме около месяца назад в другой городской газете вышла статья, где была высказана просто идеальная картина: все соседи (члены ТСЖ) живут дружно, двор благоустраивают, за цветами и ухаживают, лавочки устанавливают, по вечерам вместе чай с вареньем во дворе пьют, стоянку для машин жильцов организовали... Для части жильцов (людей пожилого возраста) эта статья стала откровением. «Дружба?! Да у нас война нескончаемая... За цветами и ухаживать не дают: нет воды в подвале для жителей 4-го подъезда... Может быть, молодёжь по вечерам и пьёт чай, а пенсионерам от них достаются оскорблении, а не варенье», — говорили люди уже корреспонденту «Любимой газеты». Что же ка-



сается общей парковки... Да, место для стоянки машин было создано ещё при предыдущем председателе ТСЖ А.Х. Суляевой, которая попросила депутата-строителя-благотворителя оказать помощь. И большую яму за домом щебнем засыпали, и машины там ставить можно, но далековато до подъездов (особенно от первого) от этой парковки идти. А подъездов под окнами машины ставить запрещено — так решили члены ТСЖ, даже проезжать мимо окон нежелательно. Поэтому слегка торца дома установлены полусфера, а на въезде на дворовую территорию поставили деревянные сооружения (при необходимости убрать их нетрудно). Но комфортно жить не запретишь: « дальняя стоянка » — для простых смертных членов ТСЖ, избранные организовали свою близнюю — напротив 1-го подъезда. Огородили

### Перед законом все равны

Отвечая на вопрос, насколько это законно, абстрагируемся от конкретной ситуации. В целом проблема «дележа» парковочных мест на придомовых территориях не нова, и юридических разъяснений дано множество. Даже Верховный суд РФ уже занимался подобными делами и вынес вердикт, сославшись на Жилищный кодекс. В частности, в 37-й статье ЖК РФ говорится, что запрещено выделять в натуре доли в праве собственности на общее имущество в многоквартирном доме. Вывод Верховного суда: собственники

**(Окончание на стр. 4)**



